
Итоги анкетирования родителей и учащихся 

МОУ «Лицей №53» по вопросам организации питания школьников 

в 2022/2023 учебном году 

 

Анкетирование родителей. Анкета №1. 

Количество опрашиваемых родителей – 471 (1-4 классы) 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в лицее? 

Да - 428 

Нет – 17 

Затрудняюсь ответить – 26 

 

 
 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в лицее? 

Да - 458 

Нет – 13 

Затрудняюсь ответить – 0 

 

 

Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в лицее? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить  

Считаете ли Вы рациональным 
организацию горячего питания в лицее? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить  



3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да - 446 

Нет - 23 

Затрудняюсь ответить – 2 

 

 
 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 432 

Нет - 5 

Затрудняюсь ответить – 34 

 

 
 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

1. Добавить в меню овощные салаты 

2. Побольше фруктов 

_____________________________________________________________ 

 

  

Удовлетворены ли качеством 
приготовления пищи? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить  

Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием столовой? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить  



Анкета для обучающихся №1 

 

Количество опрашиваемых учащихся – 696 (1-11 класс) 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

Да - 594 

Нет - 73 

Затрудняюсь ответить – 29 

 

 
 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да - 671 

Нет - 5 

Затрудняюсь ответить – 20 

 

 
 

 

 

Удовлетворен ли ты качеством 
приготовления пищи? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

Удовлетворен ли ты работой 
обслуживающего персонала? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 



3. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да - 597 

Нет - 54 

Затрудняюсь ответить – 45 

 

 
 

4.  

Да - 685 

Нет - 11 

Затрудняюсь ответить – 0 

 

 
 

 

5. Твои предложения по организации питания в школе 

1. Хотелось бы больше разнообразия сезонных блюд 

2. Чаще включать в меню салаты 

3. Больше выпечки 

________________________________________________________________________  

Удовлетворен ли ты графиком питания? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

Считаешь ли ты, что горячее питание в 
школе важно для твоего здоровья? 

Да 

Нет  

Затрудняюсь ответить 



Анкета для родителей №2 

  

Количество опрашиваемых родителей – 270 (5-11 классы) 

 

1.     Ваш  сын (дочь)  обедает в лицее?  

Да - 241 

Нет - 29 

 

 
 

 

2.     Если нет, то по какой причине?  

Аллергия, привычка питаться дома, предпочитает домашнюю еду 

 

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в лицее? 

 

Да – 263 

Нет – 7 

 

 

Ваш сын (дочь) обедает в лицее? 

Да 

Нет 

Интересуетесь ли вы организацией 
горячего питания в лицее? 

Да 

Нет 



4. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

     

Да - 252 

Нет - 16 

Затрудняюсь ответить - 2 

 

 
 

5.     Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

Да - 214 

Нет - 46 

Затрудняюсь ответить - 10 

 

 
 

 

 

 

Довольны ли вы качеством школьного 
питания? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

Принимаете ли вы активное участие в  
классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных  с вопросами питания  детей? 

Да 

Нет 



6.     Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

 

а) только в школе - 0 

б) только дома - 0 

в)  как в школе, так и дома - 270 

 

 
 

 

7.     Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

 

а) да, постоянно - 236 

б) нет, не хватает времени - 0 

в) иногда - 34 
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Анкета по питанию для учащихся №2 

 

Количество опрашиваемых учащихся – 706 (1-11 класс)  

 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да - 567 

б) иногда - 124 

в) никогда - 15 

 

 
 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно - 522 

б) иногда - 149 

в) никогда - 35 

 

 
 

 

 

Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

Да 

Нет 

Никогда 

Посещаете ли Вы школьную столовую? 

ежедневно 

иногда 

никогда 



3.Вы кушаете полный завтрак в столовой? 

а) да - 584 

б) нет - 122 

 

 
 

4. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да - 601 

б) иногда - 89 

в) нет - 16 

 

 

Вы кушаете полный завтрак в столовой? 

Да 

Нет 

Нравится ли Вам питание в школе? 

да 

иногда 

нет 


